



W-1.26.2.19.2024.6.KK
Dot. 172/24

Warszawa, dnia 05.09.2024 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw>

dotyczy postępowania na:

„Dostawa środków ochrony indywidualnej oraz odzieży i obuwia roboczego do Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich w Warszawie” – nr postępowania 172/24

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6 oraz art. 286 ust. 1, 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuści fartuch drelichowy w Pozycji 2.28 z tkaniny poliestrowo – bawełnianej

Odpowiedź 5:

Zamawiający wymaga fartucha drelichowego z Pozycji 2.28 w 100% z bawełny
Opis przedmiotu zamówienia pozostaje bez zmian.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający dopuści czapkę ocieplaną w Pozycji 2.15. z tkaniny 100 % poliester, ponieważ takie czapki uszanki u większości Producentów występują. Jaki kolor czapki jest wymagany, ponieważ nie jest wskazane?

Odpowiedź 6:

Zamawiający wymaga aby oferowana czapka ocieplana wykonana była z tkaniny poliestrowo-bawełnianej.
Zamawiający określa w Opisie przedmiotu zamówienia kolor : pomarańczowy

Pytanie 7:

Jaki kolor jest wymagany w Pozycji 2.17. Płaszcz przeciwdeszczowy, pomarańczowy czy inny, ponieważ nie jest wskazane, a jest to istotne, ponieważ wpływa na cenę.

Odpowiedź 7:

Zamawiający w Opisie przedmiotu zamówienia wskazuje kolor żółty.

Pytanie 8:

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o informacje o jakie buty chodzi w Pozycji 2.9. Buty ochronne letnie - półbuty czy trzewiki, bo z opisu jasno nie wynika ? Czy Zamawiający dopuści w Pozycji 2.10. Buty ochronne ocieplane w kategorii wyższej czyli S3 ? Rozumiemy, że miękki podwyższony kołnierz wskazuje na trzewiki. Czy mają być na wysokość do kostki czy powyżej kostki.

Odpowiedź 8:

Zamawiający po weryfikacji OPZ zmienia zapis w pkt.2.9 i 2.10 na następujący :

Pkt 2.9.

Z: Buty ochronne letnie

Na: Półbuty letnie ochronne

Pkt. 2.10.

Z: Buty ochronne zimowe

Na: Trzewiki ochronne zimowe

W związku z powyższym OPZ otrzymuje nowe brzmienie w następujących punktach:

1) W 4 pkt opisu ogólnego OPZ :

Z:

W terminie do 3 dni od daty podpisania umowy Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu tabeli z rozmiarem ubrań i butów. Zamawiający w terminie do



dni od daty otrzymania ww. tabeli złoży pierwsze zamówienie.

Na:

W przypadku ubrań roboczych Wykonawca zobowiązany jest na własny koszt zdjęć miary pracowników w terminie 14 dni od daty podpisania umowy.

2) W pkt 2.9. opisu szczegółowego OPZ:

Z:

Półbuty ochronne letnie

Na:

Półbuty ochronne letnie

3) W pkt 2.10. opisu szczegółowego OPZ:

Z:

Buty ochronne zimowe

Na:

Trzewiki ochronne zimowe

4) W pkt 2.27. opisu szczegółowego OPZ:

Z:

Lizak zwykły lub podświetlany do kierowania ruchem

Na:

Lizak podświetlany do kierowania ruchem

Jednocześnie Zamawiający zamieszcza zaktualizowany opis przedmiotu zamówienia oraz kosztorys ofertowy po zmianach.

Opublikowane odpowiedzi/zmiany są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Obłękowski

Załącznik:

Załącznik nr 1 – zaktualizowany opis przedmiotu zamówienia

Załącznik nr 2 – kosztorys ofertowy